AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,
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K
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AJIE RBINEEZEHEZMES —
128 A
SN — THBUEHE | _pyis | smme | pemER | BB | BenRE | BRRH
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
148 £HFEAR 1% g 0.158 2.4 0.001 - —
0.167 2.4 0.001 - -
2% = 0.064 18 0.001 — -
=l 0.083 1.9 0.001 — —
3% = 0.026 15 0.001 — -
=l 0.051 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.032 1.6 0.001 — -
=l 0.054 1.7 0.001 — —
3% = 0.011 14 0.001 — -
=l 0.042 1.6 0.001 — —
4%| = 0.004 14 0.001 — -
=l 0.041 1.6 0.001 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 0.168 24 0.001 - -
0.176 25 0.001 - -
8% = 0.049 1.7 0.001 — -
=l 0.074 18 0.001 — —
7% = 0.047 1.7 0.001 — -
£l 0.073 18 0.001 — —
—=A55 3% - 0.027 15 0.001 — —
4% 0.008 14 0.001 — -
53| - 0.006 14 0.001 — -
2% £HFEAR 1% g 0.158 2.4 0.001 — -
0.167 2.4 0.001 - -
2% = 0.064 18 0.001 — -
=l 0.083 1.9 0.001 — —
3% = 0.026 15 0.001 — -
=l 0.051 1.7 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.032 1.6 0.001 — -
=l 0.054 1.7 0.001 — —
3% = 0.011 14 0.001 — -
=l 0.042 1.6 0.001 — —
4%| = 0.004 14 0.001 — -
=l 0.041 1.6 0.001 — —
KEWRAHEFAX 9% g 0.168 24 0.001 - -
0.176 25 0.001 - -
8% = 0.049 1.7 0.001 — -
=l 0.074 18 0.001 — —
7% = 0.047 1.7 0.001 — -
£l 0.073 18 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.027 15 0.001 — —
4%| 0.008 14 0.001 — -
5% - 0.006 14 0.001 — -
3% £HFEAR 1% g 0.058 0.9 0.001 — -
0.062 0.9 0.001 - -
2% = 0.024 0.7 0.001 — -
=l 0.031 0.7 0.001 — —
3% = 0.010 0.6 0.001 — -
=l 0.019 0.6 0.001 — —
FHEZRAR 2% = 0.012 0.6 0.001 — -
=l 0.020 0.6 0.001 — —
3% = 0.004 0.5 0.001 — -
=l 0.016 0.6 0.001 — —
4%| = 0.002 0.5 0.001 — -
=l 0.015 0.6 0.001 — —
KEWRAHEFAK 9% g 0.062 0.9 0.001 - -
0.065 0.9 0.001 - -
8% = 0.018 0.6 0.001 — -
=l 0.027 0.7 0.001 — —
7% = 0.017 0.6 0.001 — -
£l 0.027 0.7 0.001 — —
—=AH5 3% - 0.010 0.6 0.001 — —
4%| - 0.003 0.5 0.001 — -
5% - 0.002 0.5 0.001 — -
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e at s Hhish

AIIE RIEEERAFHESE RNELRT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
AR BIEREAFHES BIIEtES
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
RIIE BINEEEHFZHE BRI AT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
AR BIEREAFHES BIEHES
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
BIE RINEEEHFMES AR EMNT
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 =E HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
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BIE RINEEEHEFMES BNEME T
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
AR BIEREAFHES BIEFET
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
AIIE RIEEEAFHEE BIEMNEH
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
aIE ANEEEHRFZMES ANEBLT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
AIIE RIEEERAFHES AIIEREESR
RN I IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
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AIIE RIEEERAFHESE RIIEFHLHH
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
aIE BIEREAFHES AR EEEER)ILET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
AIIE RIEEERAFHESE BRIt 2R R BT
N R— RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
: HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
AR BIEREAFHES IS AL BB T
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 0.078 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 — —
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
AIE RIEEEAFHESE BIEPEREEE
N E— IRMERE | gy | same | memEn | mRe | 2enRw | BER
: HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




HMEFRS

HEFEH

e at B s Hhish

aIE RIEEERAFHES B PIVERR = ZFHKAT
N E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
i > ; wa | FFHOFE T AR EEBER iR EEBER s
HERELEENE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
AINE ANEEEHRFZMES AN EESEPEEEET
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 = SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i AT R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
o) 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
fMEFES HEZES et E frtthig
BIE RINEEEHFMES BINEBEER 7 KET
P, P TIBEEE | _guis | spme | RewmEs | BRE | R9EE | BEERN
il > ; wa | FFHOFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEEE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| i3 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
EEFFER HEEL #iEt B G tthisg
aIE ANEEEHRFZMES BINEBSEEe &R
NN — TIBEEE | _guis | sxpse | memEs | RRE | BEDRE | BERE
7 = SRS HH0EE ZAER AT s AT s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
<) 0.077 1.9 0.001 - -
3% i 0.007 1.4 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - -
fEFES HEZES T E frtthig
aIE RIEEERAFHES ELEKRET
. P TIBEEE | _guis | sxpme | RemEs | BRE | R9EE | BERS
=7 = . pran o | HROFE T AR EEBER R EEBER s
HERELEINE
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% i3 0.009 1.4 0.001 - -
=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -




fMEFES HEZES T E frtthig
BIE RIEEEAFHESE EILE/NEEH
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.009 1.4 0.001 - -
0.078 1.9 0.001 — —
2%| = 0.008 14 0.001 - -
=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 14 0.001 - -
=l 0.076 1.9 0.001 - -
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% % % % %
158 EXCE R 1% g 4583 6.4 0.112 — -
4821 6.8 0.108 - -
2% = 3.082 47 0.076 — -
=l 3.666 58 0.066 — —
3% = 1.985 36 0.047 — -
=l 2.843 5.1 0.039 — —
FHEZRAR 2% = 3.166 49 0.075 — -
=l 3.865 6.2 0.063 — —
3% = 1.987 36 0.047 — -
=l 3.036 5.4 0.038 — —
4%| = 1.244 2.8 0.027 — -
=l 2.582 5.0 0.021 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 6.149 8.6 1.547 - -
6.375 9.0 1.504 — -
8% = 4,254 6.2 1.154 — -
=l 4818 73 1.036 — —
7% = 3.264 49 0.997 — -
=l 4.095 6.4 0.897 — —
5% EXCE R 1% g 4583 6.4 0.112 — -
4821 6.8 0.108 - -
2% = 3.082 47 0.076 — -
=l 3.666 58 0.066 — —
3% = 1.985 36 0.047 — -
=l 2.843 5.1 0.039 — —
FHEZRAR 2% = 3.166 49 0.075 — -
=l 3.865 6.2 0.063 — —
3% = 1.987 36 0.047 — -
=l 3.036 5.4 0.038 — —
4%| = 1.244 28 0.027 — -
=l 2.582 5.0 0.021 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 6.149 8.6 1.547 - -
6.375 9.0 1.504 — -
8% = 4,254 6.2 1.154 — -
=l 4818 73 1.036 — —
7% = 3.264 49 0.997 — -
=l 4.095 6.4 0.897 — —
9%a EXCE R 1% g 4583 6.4 0.112 — -
4821 6.8 0.108 - -
2% = 3.082 47 0.076 — -
=l 3.666 58 0.066 — —
3% = 1.985 36 0.047 — -
=l 2.843 5.1 0.039 — —
FHEZRAR 2% = 3.166 49 0.075 — -
=l 3.865 6.2 0.063 — —
3% = 1.987 36 0.047 — -
=l 3.036 5.4 0.038 — —
4%| = 1.244 2.8 0.027 — -
=l 2.582 5.0 0.021 — —
KEWRAHEFAK 9% g 6.149 8.6 1.547 - -
6.375 9.0 1.504 — -
8% = 4,254 6.2 1.154 — -
=l 4818 73 1.036 — —
7%l = 3.264 49 0.997 — -
Eol 4.095 6.4 0.897 — —
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N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 11.102 25 10.391 - -
=l 12.304 6.0 9.358 - -
2%| = 8.183 22 7.645 - -
=l 9.689 5.9 6.806 - -
3% = 5.127 20 4716 - -
=l 6.991 5.8 4.149 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 15.145 37 13.656 - -
=l 16.018 7.7 11.964 - -
2%| = 10.911 3.2 9.751 - -
=l 12.197 7.1 8519 - -
3% = 6.844 22 6.306 - -
=l 8.587 6.1 5553 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 3.029 20 2.631 - -
=l 4156 41 2427 - -
2%| = 1.201 1.6 1.072 - -
=l 2453 3.7 0.985 - -
3% = 0.303 1.5 0.242 - -
=l 1.649 36 0.213 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.969 3.1 5.852 - -
" 7.901 5.6 5.199 - -
2%| = 3528 18 3.239 - -
=l 4,691 40 3.009 - -
3% = 1.263 1.7 1.058 - -
=l 2572 39 0.948 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — —
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 5.454 2.0 5.053 - -
o) 6.497 4.1 4742 - -
2%| = 3.899 1.7 3.694 - -
o) 5.058 38 3.495 - -
3% 3 2.307 1.7 2.102 - -
o) 3.588 39 1.964 - -
113 Ao FvIRAR 1% 3 3.859 24 3.186 - -
o) 4936 46 2.855 - -
2%| = 1.540 1.6 1411 - -
o) 2.781 37 1.313 - -
3% " 0.611 15 0.550 - —
o) 1.950 36 0514 - -
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N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.742 26 9.949 - -
=l 11.965 6.1 8.941 - -
2%| = 7.697 22 7.159 - -
=l 9.233 5.9 6.350 - -
3% = 5.001 20 4590 - -
=l 6.872 5.8 4.030 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.759 37 13.270 - -
=l 15.655 7.7 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
=l 11.780 7.1 8.102 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 3.061 2.2 2532 - -
=l 4177 43 2.288 - -
2%| = 0.762 1.6 0.633 - -
=l 2.034 36 0.585 - -
3% = 0.076 1.5 0.015 - -
=l 1.430 36 0.001 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4252 24 3579 - -
" 5.319 46 3.249 - -
2%| = 1.500 1.7 1.295 - -
=l 2.737 38 1.174 - -
3% = 0.100 15 0.002 - -
=l 1.456 3.7 0.001 - -
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NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — —
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 1.550 1.7 1.332 - -
o) 2.730 38 1.201 - -
2%| = 0.314 15 0.253 - -
o) 1.602 35 0.224 - -
3% = 0.002 1.4 0.001 - -
o) 1.360 35 0.001 - -
113 Ao FvIRAR 1% i 5.444 3.0 4.409 - -
o) 6.452 53 3.935 - -
2%| = 1.984 1.6 1.855 - -
o) 3211 37 1.743 - -
3% " 0.879 1.6 0.750 - —
o) 2.204 38 0.676 - -




HEFRS

HEFEH

e at i far dhish

BIE RINEEEHFHES AR EMNT
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.716 25 10.005 - -
=l 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 22 7.200 - -
=l 9.271 5.9 6.388 - -
3% = 5.036 20 4625 - -
=l 6.905 5.8 4.063 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.759 37 13.270 - -
=l 15.655 7.7 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
=l 11.780 7.1 8.102 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 0.842 15 0.781 - -
=l 2.057 34 0.737 - -
2%| = 0.314 1.5 0.253 - -
=l 1.602 35 0.224 - -
3% = 0.002 14 0.001 - -
=l 1.360 35 0.001 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 4796 24 4158 - -
" 5.852 45 3.841 - -
2%| = 1.984 1.6 1.855 - -
=l 3.211 3.7 1.743 - -
3% = 0.879 1.6 0.750 - -
=l 2.204 38 0.676 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg

aIE ANEEEHRFMES ANEMET

V- | P

NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — —
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% 3 7.922 32 6.753 - -
o) 8.832 5.6 6.115 - -
2%| = 4.429 20 4.028 - -
o) 5.556 42 3.739 - -
3% = 1.927 1.8 1.638 - -
o) 3.209 4.1 1.465 - -
113 Ao FvIRAR 1% 3 9.853 55 7.213 - -
o) 10.631 8.3 6.204 - -
2%| = 5.017 24 4.379 - -
o) 6.117 46 4043 - -
3% " 2.281 1.8 1.992 - —
o) 3.554 4.1 1.810 - -
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HEFEH

e at i Hhish

BIE RINEEEHFHES BIERVEH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.983 25 10.272 - -
=l 12.192 6.0 9.246 - -
2%| = 8.038 22 7.500 - -
=l 9.553 5.9 6.670 - -
3% = 5.036 20 4625 - -
=l 6.905 5.8 4.063 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 15.025 37 13.536 - -
=l 15.905 7.7 11.851 - -
2%| = 10.766 3.2 9.606 - -
=l 12.061 7.1 8.383 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4276 2.2 3.747 - -
=l 5.344 44 3415 - -
2%| = 1.324 20 0.936 - -
=l 2.564 41 0.809 - -
3% = 0.002 14 0.001 - -
=l 1.360 35 0.001 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.076 30 5.046 - -
" 7.063 5.3 4552 - -
2%| = 2328 22 1.799 - -
=l 3.522 44 1.576 - -
3% = 0.246 15 0.185 - -
=l 1.594 36 0.158 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg

AR L EEY i RNEHMIZFEH

V- | P

NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.941 6.0 8.995 - -
2%| = 7.822 2.2 7.284 - -
o) 9.350 59 6.467 - -
3% i3 5.127 20 4716 - -
o) 6.991 538 4.149 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.758 3.7 13.269 - -
o) 15.654 77 11.600 - -
2%| = 10.550 3.2 9.390 - -
o) 11.858 7.1 8.180 - -
3% " 6.844 2.2 6.306 - -
o) 8.587 6.1 5553 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — —
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 5.709 2.3 5.131 - -
o) 6.739 44 4.795 - -
2%| = 3514 18 3.225 - -
o) 4677 40 2.995 - -
3% = 1.745 1.7 1.540 - -
o) 3.041 39 1417 - -
113 Ao FvIRAR 1% i 6.718 2.8 5.796 - -
o) 7.678 52 5.241 - -
2%| = 3217 22 2.688 - -
o) 437 45 2.382 - -
3% " 0.779 1.7 0574 - —
o) 2.102 39 0.478 - -




fMEFES HEZES T E i tthig
AR BINEEEHZHE S ENT
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N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 11.736 37 10.247 - -
=l 12.805 7.7 8.751 - -
2%| = 7.228 28 6.323 - -
=l 8.749 6.7 5.347 - -
3% = 4.337 1.9 4.022 - -
=l 6.264 5.6 3574 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.759 37 13.270 - -
=l 15.655 7.7 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
=l 11.780 7.1 8.102 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4213 20 3812 - -
=l 5.295 41 3.540 - -
2%| = 2.246 1.7 2.041 - -
=l 3.460 38 1.897 - -
3% = 0.737 1.5 0.676 - -
=l 2.072 36 0.636 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 10.588 47 8.458 - -
" 11.361 74 7.504 - -
2%| = 6.224 24 5.559 - -
=l 7.281 47 5.155 - -
3% = 3.445 18 3.156 - -
=l 4.687 41 2.943 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
AINE ANEEEHRFMES ANEgEEST
V- | P
NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 3.304 2.0 2.903 - -
o) 4414 4.1 2.659 - -
2%| = 1.207 1.7 1.002 - -
o) 2.456 38 0.906 - -
3% = 0.467 15 0.406 - -
o) 1.810 36 0.374 - -
113 Ao FvIRAR 1% 3 7.338 34 6.052 - -
o) 8.281 5.7 5512 - -
2%| = 3.681 20 3.283 - -
o) 4837 42 3.049 - -
3% " 1.785 1.7 1.580 - —
o) 3.081 39 1.459 - -
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BIE RINEEEHFHES BINEFLHH
VN~ | A

N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.015 20 9.602 - -
=l 11.341 5.3 8.820 - -
2%| = 8.144 20 7.733 - -
=l 9.671 5.6 6.979 - -
3% = 5.758 20 5.347 - -
=l 7.584 5.8 4.742 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.128 28 13.222 - -
=l 15.157 6.4 11.941 - -
2%| = 10.904 28 9.999 - -
=l 12.210 6.6 8.852 - -
3% = 7.475 22 6.937 - -
=l 9.180 6.1 6.146 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 1.814 18 1.550 - -
=l 2.987 38 1.426 - -
2%| = 0.544 1.6 0.415 - -
=l 1.817 3.7 0.349 - -
3% = 0.002 14 0.001 - -
=l 1.360 35 0.001 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 5.703 3.1 4.602 - -
" 6.704 5.4 4139 - -
2%| = 2212 1.7 2.007 - -
=l 3.426 38 1.863 - -
3% = 0.879 1.6 0.750 - -
=l 2.204 38 0.676 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg

aIE ANEEEHRFMES AR EEEER)ILET

V- | P

NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i3 4872 2.0 4.470 - -
o) 6.222 47 4.101 - -
2% = 3.228 1.7 3.025 - -
o) 5.053 49 2.790 - -
3% i 2.195 1.6 2.057 - -
o) 4198 5.0 1.879 - -
8% iAo T RAR 12| = 4872 20 4.470 — -
o) 6.222 47 4.101 - -
2% = 3.228 1.7 3.025 - -
o) 5.053 49 2.790 - -
3% = 2.195 1.6 2.057 - -
o) 4198 5.0 1.879 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 2.348 1.7 2.143 - -
o) 3.504 37 2.001 - -
2%| = 0.923 1.6 0.794 - -
o) 2.184 37 0.716 - -
3% = 0.158 15 0.097 - -
o) 1.508 36 0.072 - -
113 Ao FvIRAR 1% i 4136 2.2 3.590 - -
o) 5.209 44 3.263 - -
2%| = 1.680 1.7 1.475 - -
o) 2911 38 1.348 - -
3% " 0.158 15 0.097 - —
o) 1.508 36 0.072 - -
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.561 2.2 10.021 - -
=l 11.836 5.6 9.129 - -
2%| = 8.159 2.1 7.708 - -
=l 9.689 5.6 6.979 - -
3% = 5.758 20 5.347 - -
=l 7.584 5.8 4.742 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.643 32 13.481 - -
=l 15.606 7.0 12.015 - -
2%| = 10.924 28 9.999 - -
=l 12.222 6.7 8.817 - -
3% = 7.475 22 6.937 - -
=l 9.180 6.1 6.146 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 8.944 2.8 8.047 - -
=l 9.841 5.1 7.461 - -
2%| = 5.333 22 4791 - -
=l 6.430 44 4475 - -
3% = 3.022 1.7 2817 - -
=l 4.285 39 2.661 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.325 37 4844 - -
" 721 6.2 4193 - -
2%| = 2.070 20 1.667 - -
=l 3.280 42 1.486 - -
3% = 0.497 15 0.436 - -
=l 1.838 36 0.402 - -

MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.788 25 10.077 — -
o) 12.010 6.0 9.064 - -
2%| = 7.789 25 7.079 - -
o) 9.318 6.1 6.276 - -
3% i 4922 20 4511 - -
o) 6.798 538 3.956 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.831 3.7 13.342 - -
o) 15.723 77 11.669 - -
2%| = 10.494 36 9.071 - -
o) 11.807 75 7.890 - -
3% " 6.639 2.2 6.101 - -
o) 8.394 6.1 5.360 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — —
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% 3 6.726 2.0 6.325 - -
o) 7.729 4.1 5974 - -
2%| = 4416 20 4.025 - -
o) 5.554 4.1 3.788 - -
3% = 2.491 1.7 2.286 - -
o) 3.768 39 2.144 - -
113 Ao FvIRAR 1% i 7.434 2.8 6.537 - -
o) 8.378 5.1 5.998 - -
2%| = 4416 20 4.025 - -
o) 5.554 4.1 3.788 - -
3% " 2.491 1.7 2.286 - —
o) 3.768 39 2.144 - -
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.249 2.2 9.709 - -
=l 11.526 5.6 8.819 - -
2%| = 7.820 20 7.409 - -
=l 9.366 5.6 6.674 — -
3% = 5.393 20 4982 - -
=l 7.241 5.8 4.399 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.331 32 13.169 - -
=l 15.295 7.0 11.704 - -
2%| = 10.580 28 9.675 - -
=l 11.906 6.6 8.548 - -
3% = 7.110 22 6.572 - -
=l 8.837 6.1 5.803 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 — -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 — -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 — -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 — -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 — -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 — -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 10.774 37 9.293 - -
=l 11.592 6.1 8.567 - -
2%| = 6.741 28 5.844 - -
=l 7.757 5.2 5.311 - -
3% = 2923 2.1 2457 - -
=l 4173 44 2.228 — -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 9.581 2.8 8.684 - -
" 10.457 5.1 8.077 - -
2%| = 6.262 24 5.589 - -
=l 7.301 48 5111 — -
3% = 2.859 20 2.458 - -
=l 4112 43 2.244 — -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% 3 6.535 2.9 5.549 - -
o) 7.499 53 5.000 - -
2%| 3 3.274 20 2.873 - -
o) 4438 42 2.621 - -
3% = 0.846 15 0.762 - -
o) 2177 37 0.715 - -
113 Ao FvIRAR 1% i 7.566 38 6.009 - -
o) 8.456 6.4 5.238 - -
2%| = 3.301 2.1 2.858 - -
o) 4.465 43 2.606 - -
3% " 0.846 15 0.762 - —
o) 2177 37 0.715 - -
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BIE RINEEEHFHES A EESEPEEERT
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.716 25 10.005 - -
=l 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 22 7.200 - -
=l 9.271 5.9 6.388 - -
3% = 5.036 20 4625 - -
=l 6.905 5.8 4.063 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.759 37 13.270 - -
=l 15.655 7.7 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
=l 11.780 7.1 8.102 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 5.892 2.8 4995 - -
=l 6.885 5.1 4.505 - -
2%| = 2.142 20 1.754 - -
=l 3.353 41 1.590 - -
3% = 0.526 1.6 0.397 - -
=l 1.861 38 0.333 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 6.253 37 4772 - -
" 7.200 6.2 4120 - -
2%| = 2.309 20 1.921 - -
=l 3515 41 1.752 - -
3% = 0.526 1.6 0.397 - -
=l 1.861 38 0.333 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
AR L EEY i AR B ERER 7 UKET
V- | P
NN —— FHMERE | —mym | xpme | mewmEn | GRH | REREN | ERRE
SRS L SIOE=F 3 BER BERER i BERER i
% % % % %
3% iAo T RAR 12| = 10.716 25 10.005 — -
o) 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 2.2 7.200 - -
o) 9.271 59 6.388 - -
3% i 5.036 20 4.625 - -
o) 6.905 538 4,063 - -
448 AU TVIRAR 12| i 14.759 3.7 13.270 - -
o) 15.655 77 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
o) 11.780 7.1 8.102 - -
3% 3 6.754 2.2 6.216 - -
o) 8.501 6.1 5.467 - -
78 A TYIRAR 12| i 4662 2.0 4.260 - -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% i 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
8% iAo T RAR 12| = 4,662 20 4.260 — -
o) 6.022 47 3.901 - -
2% = 2.998 1.7 2.795 - -
o) 4835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
o) 3.954 5.0 1.635 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 5.095 2.2 4566 - -
o) 6.137 44 4.208 - -
2%| = 2.921 1.7 2.716 - -
o) 4112 38 2.549 - -
3% 3 1.553 1.6 1.424 - -
o) 2.860 38 1.332 - -
113 Ao FvIRAR 1% 3 8.567 47 6.437 - -
o) 9.418 73 5614 - -
2%| = 4.586 18 4.297 - -
o) 5.715 40 4033 - -
3% " 2.423 1.8 2.134 - —
o) 3.692 4.1 1.948 - -
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% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 10.716 25 10.005 - -
=l 11.942 6.0 8.996 - -
2%| = 7.738 22 7.200 - -
=l 9.271 5.9 6.388 - -
3% = 5.036 20 4625 - -
=l 6.905 5.8 4.063 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 14.759 37 13.270 - -
=l 15.655 7.7 11.601 - -
2%| = 10.466 3.2 9.306 - -
=l 11.780 7.1 8.102 - -
3% = 6.754 22 6.216 - -
=l 8.501 6.1 5.467 - -
78 iAo TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
8%  thi o TYIRAR 1Z| 3 4662 20 4.260 - -
=l 6.022 47 3.901 - -
2%| = 2.998 1.7 2.795 - -
=l 4.835 49 2572 - -
3% = 1.940 1.6 1.802 - -
=l 3.954 5.0 1.635 - -
1058 Hhig/>TvIRAR 1Z| i3 4154 18 3.865 - -
=l 5.244 39 3.623 - -
2%| = 2.504 1.7 2.299 - -
=l 3.709 38 2.146 - -
3% = 1.076 1.6 0.947 - -
=l 2.396 38 0.868 - -
115 s> TvIRAR 1Z| i3 8.159 34 6.873 - -
" 9.061 5.8 6.228 - -
2%| = 4.338 20 3937 - -
=l 5.468 42 3.651 - -
3% = 1.946 18 1.657 - -
=l 3.228 41 1.484 - —
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